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ATA NÚMERO 70 (SETENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 18 
(dezoito) do mês de agosto de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na 
Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do 
Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO 
ARCANJO (Professora Luíza); 04 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO 
NETO DE SOUSA; 06 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 07 – ELOIRLES 
REGINA FARIAS DE SOUZA (NENÉM DO ELÓI) e 08 – AUGUSTO CÉZAR DE 
BARROS (CÉZAR DIOGO), para a realização desta sessão acima 
mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne 
constatando a presença de oito vereadores, portanto havendo quorum 
regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 
11 (onze) de agosto de 2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário 
recebeu aprovação por sete votos favoráveis dos vereadores presentes e 
votantes. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Não 
havendo correspondências ou ofícios a serem lidos, foi aberto o momento 
das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, onde falou o vereador 
CÉZAR DIOGO que fez cumprimentos aos presentes, disse que está sendo 
perseguido, inclusive de morte, pediu que esta Casa enviasse este 
comunicado à Promotoria, à Secretaria de Segurança do Estado e ao Poder 
Judiciário; disse que na carreata do 40, bateram sua foto com enunciado: 
sabe quem é ele? É o ex-presidente da Câmara de Morrinhos; usam até o 
facebook, fazendo prognósticos de que este vereador e candidato irá tirar 
menos votos que outros candidatos, disse encerrando. O vereador 
MARCELO MARQUES fez cumprimentos aos presentes, disse que o 
momento político enseja manifesto de todos argumentos e que essas 
formas de aposta não é bom para nenhum candidato e nem para a 
população; cada um deve escolher seu melhor candidato, pois cada um de 
nós só tem o seu próprio voto, disse; sugeriu que não se desse importância 
a caso como esses, porque às vezes não são verdadeiros; o diálogo seria a 
melhor maneira de se resolver; reportou-se ao dia dos pais;  lamentou a 
escassez, os rurícolas passando por flagelo; enalteceu a implantação de 
redutor de velocidade na comunidade de Bom Princípio; pediu a Senhora 
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presidenta que enviasse requerimento solicitando que o Cartório  Eleitoral 
da 44ª Zona providenciasse a entrega de Títulos Eleitorais na sede de 
Morrinhos e encerrou. A vereadora NENÉM DO ELOI fez cumprimentos 
aos presentes, registrou o aniversário de Mara Stefani, dia dezoito; falou 
sobre a campanha de vacinação contra a poli, que se inicia, hoje, dia 
dezoito; enalteceu o estabelecimento da oferta de almoço escolar em mais 
doze escolas da Rede Municipal de Ensino, destacando o empenho do 
prefeito nesta ação; disse que a política funciona assim, há pessoas que 
gostam da gente, mas há quem não gosta; lamenta que há ofensa moral 
até nas redes sociais; sugeriu que cada um tente respeitar-se a si mesmo e 
encerrou. A vereadora PROFESSORA LUÍZA fez cumprimentos aos 
presentes, registrou aniversário de seu filho José Claudio Arcanjo Filho, dia 
dezesseis; argumentou que o momento é tenso do ponto de vista político 
e é preciso cautela, pois os ânimos se acirram e podem, no final, haver 
confronto; parabenizou ao prefeito e secretária de Educação pela 
ampliação do Programa Almoço nas Escolas; respeito é a palavra chave 
para acalmar os ânimos do momento político disse encerrando. A Senhora 
Presidenta Térlia Leorne teceu elogio aos pais em referência ao Dia dos 
Pais e nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença dos espectadores, 
de todos convocando para comparecerem à sessão ordinária do dia 25 de 
agosto de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida e 
achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


